Szczegółowa specyfikacja materiałów oraz planowanych prac:

1. Zabezpieczenie podłóg i innych elementów wnętrza folią ochronną oraz taśmą malarską.
Przed przystąpieniem do prac malarskich, wszystkie podłogi oraz inne elementy wnętrza powinny zostać starannie zabezpieczone przy użyciu folii ochronnej i taśmy malarskiej. Dzięki temu zostaną uniknięte zabrudzenia i uszkodzenia powierzchni, które nie będą malowane.
2. Zakrycie okien, drzwi oraz innych powierzchni nieprzeznaczonych do malowania.
Wszystkie okna, drzwi oraz inne powierzchnie, które nie będą objęte pracami malarskimi, powinny zostać dokładnie zakryte, aby zabezpieczyć je przed przypadkowym zachlapaniem farbą.
3. Wysokość pomieszczeń: 3,05 m
4. Zagruntowanie ścian odpowiednim gruntem wodny, a następnie farbą gruntującą.
Ściany powinny zostać przygotowane do malowania poprzez nałożenie odpowiedniego gruntu wodnego, co zapewni lepszą przyczepność farby. Następnie, na ściany zostanie naniesiona farba gruntująca, co zagwarantuje równomierne krycie i trwałość końcowego wykończenia.
5. Dobór i dostarczenie farb w odpowiednim kolorze i rodzaju: 
· piwnica malowana na biało: do pomalowania piwnicy zostanie użyta farba lateksowa zmywalna, np. Śnieżka Eko Plus w kolorze białym.
· pomieszczenie numer 5 – kotłownia: jest już pomalowane i wymaga jedynie korekty
· pomieszczenie numer 13 oraz numer 14 nie będą malowane
· reszta pomieszczeń: hol, korytarze, klatki schodowe i gabinety zostaną pomalowane w kolorze jasno-szary, używając farby np. Śnieżka w odcieniu Stalowe magnolie.
· WC nie będą podlegały malowaniu, ponieważ są wyłożone płytkami aż do sufitu.
· sufit nie podlega malowaniu, gdyż zostanie pokryty instalacją techniczną, z wyjątkiem piwnicy oraz klatki schodowej, gdzie malowanie sufitu jest przewidziane 
6. Usunięcie zabezpieczeń i folii ochronnych.
Po zakończeniu malowania wszystkie zabezpieczenia i folie ochronne powinny zostać starannie usunięte, aby odsłonić malowane powierzchnie i ocenić efekt końcowy.
7. Posprzątanie miejsca pracy, w tym odkurzenie i umycie podłóg oraz usunięcie resztek farby.



